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В РУСЕНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ СЕ ПРОВЕДЕ ПРЕДСТАВЯНЕ НА ФИРМА 

DRONAMICS - БЪЛГАРСКА ИНОВАТИВНА КОМПАНИЯ ОТ СФЕРАТА НА 

АЕРОКОСМИЧЕСКОТО ИНЖЕНЕРСТВО 

 

Днес, 10.03.2026 г. в зала “Сименс” (зала 2Г.204) на Русенски университет "Ангел 

Кънчев" се проведе представяне на фирма Dronamics - българска иновативна компания от 

сферата на аерокосмическото инженерство, която разработва следващото поколение 

безпилотни летателни апарати за граждански услуги, доставка на стоки и наблюдение. 

Събитието се реализира със съдействието и подкрепата на проект „Русенски 

изследователски университет“. 

Лекцията беше открита от ректора на университета доц. д-р Десислава Атанасова, 

която подчерта, че за нея е удоволствие да открие събитието пред многобройните студенти, 

изпълнили зала „Сименс“. Тя отбеляза, че темата представлява интерес както за 

академичната общност, така и за самата нея в личен план. 

На събитието присъства и акад. Христо Белоев в качеството му на ръководител на 

проект „Русенски изследователски университет“. 

В рамките на презентацията представители на Dronamics - Питър Хюит и Лулчо 

Георгиев представиха дейността на компанията, нейните технологични решения и услугите, 

които предлага. Те акцентираха и върху възможностите за стажове и професионална 

реализация, които компанията предоставя специално за студентите на Русенски университет 

„Ангел Кънчев“. 

По време на лекцията беше представена и историята на компанията. През 2014 г. 

братята Свилен Рангелов и Константин Рангелов създават Dronamics, като днес във фирмата 

работят около 170 души. На 25 май 2023 г. компанията успешно осъществява дебютния полет 

на своя пълномащабна товарна безпилотна платформа. Самолетът може да превозва до 350 

кг. товар на разстояние до 2500 км и да развива максимална скорост от 200 км/ч. Успехът на 

първата в света авиокомпания за товарни безпилотни платформи предизвиква значителен 

интерес в международната стартъп екосистема. 

Проект „Русенски изследователски университет“ е финансиран от Европейския 

съюз – NextGenerationEU, чрез Националния план за възстановяване и устойчивост на 

Република България, по договор BG-RRP-2.013-0001. 

 


